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Einteilungsmaterial und Beschriftungssystem
Mit unseren zahlreichen Einzelteilen in verschiedenen Grössen können Sie alle Schubladen individuell nach  
Ihren Wünschen einrichten. Für einen flexiblen Arbeitsplatz nach Ihren Bedürfnissen. Für die Bestellung  
von Einteilungsmaterial wenden Sie sich bitte an den Fachhändler Ihrer Region. Mit dem wegweisenden  
Beschriftungssystem THURScript können sämtliche Thur Metall Produkte und viele Einteilungsmaterialien 
sauber und einfach beschriftet werden. 

Absolute Präzision
in Fertigung und Produktion
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www.thurmetall.com
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50   35 400 44.385.000

75   45 400 44.386.000

100 / 125   75 400 44.387.000

150 125 400 44.388.000

200 / 250 175 400 44.389.000

300 / 400 275 400 44.390.000

50   35 600 44.391.000

75   45 600 44.392.000

100 / 125   75 600 44.393.000

150 125 600 44.394.000

200 / 250 175 600 44.395.000

300 / 400 275 600 44.396.000

   
 

50   35 50 44.350.000

75   45 50 44.351.000

100 /125   75 50 44.352.000

50   35 100 44.353.000

75   45 100 44.354.000

100 / 125   75 100 44.355.000

150 125 100 44.356.000

200 / 250 175 100 44.357.000

300 / 400 275 100 44.358.000

50   35 150 44.359.000

75   45 150 44.360.000

100 / 125   75 150 44.361.000

150 125 150 44.362.000

200 / 250 175 150 44.363.000

300 / 400 275 150 44.364.000

50   35 200 44.365.000

75   45 200 44.366.000

100 / 125   75 200 44.367.000

150 125 200 44.368.000

200 / 250 175 200 44.369.000

300 / 400 275 200 44.370.000

50   35 250 44.371.000

75   45 250 44.374.000

100 / 125   75 250 44.375.000

150 125 250 44.376.000

200 / 250 175 250 44.377.000

300 / 400 275 250 44.378.000

50   35 300 44.379.000

75   45 300 44.380.000

100 / 125   75 300 44.381.000

150 125 300 44.382.000

200 / 250 175 300 44.383.000

300 / 400 275 300 44.384.000

     
 

48 100 150 56.577.000

73 150 150 56.578.000

48 150 150 56.579.000

36 150 150 56.580.000

700 100 55.971.000

900 100 55.972.000

  

73 44.295.000

48 44.296.000

36 44.297.000

   

14 50 44.306.000

14 30 44.307.000

 

56.362.000

56.363.000

Einteilungsmaterial

Längstrennwände
aus Stahlblech. Verkaufseinheit je 10 Stück

für Fronthöhe  
mm

Trennwandhöhe  
mm

Schubladentiefe  
mm

 
Art.-Nr.

Quertrennwände
aus Stahlblech, Verkaufseinheit je 10 Stück

für Fronthöhe  
mm

Trennwandhöhe 
mm

Breite  
mm

 
Art.-Nr.

Kunststoff-Mulden
Höhe 28 mm. Farbe: Rot

 
Ausführung

Einzelbreite 
mm

Breite  
mm

Tiefe  
mm

 
Art.-Nr.

Mulde 2-tlg.

Mulde 2-tlg.

Mulde 3-tlg.

Mulde 4-tlg.

Blechmulde quer

Blechmulde quer

Trennwände  
zu Kunststoff-Mulden
Verkaufseinheit je 10 Stück

Ausführung Breite mm Art.-Nr.

für Mulde 2-tlg.

für Mulde 3-tlg.

für Mulde 4-tlg.

Beschriftung für Quer- 
trennwände und Kunststoff-Einsatzkästen
Verkaufseinheit je 10 Stück

Ausführung Höhe mm Breite mm Art.-Nr.

Beschriftungsträger-Set

Beschriftungsträger-Set

Ersatzteile zu Längs- und Quertrennwänden
Verkaufseinheit je 10 Stück

Ausführung Art.-Nr.

Halteclips zu Quertrennwänden

Schraubenset zu Längstrennwänden

Thur Script Beschriftungssystem 
siehe Seite 6
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5   500 400 56.591.000

5   700 400 56.592.000

5   900 400 56.593.000

5   500 600 56.586.000

5   700 600 56.587.000

5   900 600 56.588.000

5 1100 600 56.589.000

   

5   500 400 56.610.000

5   700 400 56.611.000

5   900 400 56.612.000

5   500 600 56.605.000

5   700 600 56.606.000

5   900 600 56.607.000

5 1100 600 56.608.000

   

10   500 600 56.628.000

10   700 600 56.619.000

10   900 600 56.630.000

10 1100 600 56.631.000

20   500 600 65.591.000

20   700 600 56.629.000

20   900 600 56.620.000

20 1100 600 56.621.000

   

5   500 600 56.642.000

5   700 600 56.640.000

5   900 600 56.637.000

5 1100 600 56.638.000

    
 

50 30 100 100 56.595.000

75 55 100 100 56.597.000

100 /125 80 100 100 56.599.000

50 30 200 100 56.596.000

75 55 200 100 56.598.000

100 / 125 80 200 100 56.600.000

    
 

13 12,2 27 10 44.308.000

16 15,5 27 10 44.309.000

22 21,5 27 10 44.310.000

27 26,5 27 5 44.311.000

32 31,2 27 5 44.312.000

400 39,5 27 5 44.313.000

50 49,5 27 5 44.314.000

   
 

50 30 95 44.303.000

75 55 95 44.304.000

100 /125 80 95 44.305.000

   

27 7 44.315.000

52 7 44.316.000

77 7 44.317.000

Schaumstoffeinlagen
Farbe: Schwarz. Verkaufseinheit je 1 Stück

Stärke mm Breite mm Tiefe mm Art.-Nr.

Antirutschmatten
Farbe: Athrazit. Verkaufseinheit je 1 Stück

Stärke mm Breite mm Tiefe mm Art.-Nr.

Zupfschaumeinlagen
Farbe: Schwarz. Verkaufseinheit je 1 Stück

Stärke mm Breite mm Tiefe mm Art.-Nr.

Unterlagen für  
Zupfschaumeinlagen
Farbe: Blau. Verkaufseinheit je 1 Stück

Stärke mm Breite mm Tiefe mm Art.-Nr.

Kunststoff-Einsatzkästen
Farbe: Grau. Verkaufseinheit je 1 Stück

für Fronthöhe  
mm

Höhe  
mm

Breite  
mm

Tiefe  
mm

 
Art.-Nr.

Fräserhalter-Sets
aus ABS-Kunststoff. Farbe: Rot

für Werkzeug-  
bohrung Ø mm

Ø 
mm

Höhe  
mm

VE*/  
Stück

 
Art.-Nr.

Trennwände zu Kunststoff-Einsatzkästen
aus Metall. Verkaufseinheit je 10 Stück

für Fronthöhe  
mm

Höhe  
mm

Breite  
mm

 
Art.-Nr.

Haltestifte
Verkaufseinheit je 10 Stück

Ausführung Höhe mm Ø mm Art.-Nr.

verzinkt

verzinkt

verzinkt
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50 / 75 56.204.000

55.977.000

50 / 75 56.206.000

55.976.000

 

50 56.209.000

75 56.210.000

100 / 125 56.211.000

56.004.000

 

50 / 75 56.157.000

55.979.000

50 / 75 56.158.000

55.977.000

 

50 56.159.000

75 56.160.000

100 / 125 56.161.000

55.996.000

50 56.162.000

75 56.163.000

100 / 125 56.164.000

55.994.000

50 56.212.000

75 56.213.000

100 / 125 56.214.000

55.998.000

  

 

 

75 56.170.000

100 / 125 56.171.000

 55.995.000

 

 

75 56.217.000

100 / 125 56.218.000

56.002.000

75 56.172.000

100 / 125 56.173.000

150 56.174.000

55.990.000

  

150 56.183.000

200 / 250 56.184.000

300 / 400 56.186.000

55.984.000

 

75 56.175.000

100 / 125 56.176.000

150 56.177.000

200 / 250 56.178.000

55.989.000

75 56.219.000

100 / 125 56.220.000

150 56.221.000

55.993.000

 

150 56.230.000

200 / 250 56.231.000

300 / 400 56.233.000

55.985.000

 

75 56.222.000

100 / 125 56.223.000

150 56.224.000

200 / 250 56.225.000

55.991.000

Mulden-Sets
4 Mulden 2-tlg./ 73 mm 
4 Mulden 2-tlg./ 48 mm 
4 Mulden 3-tlg./ 48 mm 
8 Mulden 4-tlg./ 36 mm

  4 Trennwände 73 mm 
10 Trennwände 48 mm 
16 Trennwände 36 mm

für Fronthöhe mm Art.-Nr.

Beschriftungs-Set 30-tlg.

4 Mulden 2-tlg./ 48 mm 
8 Mulden 3-tlg./ 48 mm 
8 Mulden 4-tlg./ 36 mm

10 Trennwände 48 mm 
10 Trennwände 36 mm

Beschriftungs-Set 20-tlg.

Einsatzkasten-Sets
18 Einsatzkästen 100 x 100 12 Einsatzkästen 100 x 200
für Fronthöhe mm Art.-Nr.

Beschriftungs-Set 30-tlg.

Mulden-Sets
4 Mulden 2-tlg./ 73 mm 
8 Mulden 2-tlg./ 48 mm 
4 Mulden 4-tlg./ 36 mm

  8 Trennwände 73 mm 
16 Trennwände 48 mm 
16 Trennwände 36 mm

für Fronthöhe mm Art.-Nr.

Beschriftungs-Set 40-tlg.

 
8 Mulden 2-tlg./ 48 mm 
8 Mulden 2-tlg./ 36 mm

 
15 Trennwände 48 mm 
15 Trennwände 36 mm

Beschriftungs-Set 30-tlg.

Einsatzkasten-Sets
6 Einsatzkästen 100 x 100 12 Einsatzkästen 100 x 200
für Fronthöhe mm Art.-Nr.

Beschriftungs-Set 18-tlg.

15 Einsatzkästen 100 x 200

Beschriftungs-Set 15-tlg.

21 Einsatzkästen 100 x 200

Beschriftungs-Set 21-tlg.

Breite 805 x Tiefe 695 mmBreite 605 x Tiefe 695 mm

Trennwand-Sets
  7 Längstrennwände 
12 Quertrennwände 50

 
4 Quertrennwände 100

für Fronthöhe mm Art.-Nr.

Beschriftungs-Set 16-tlg.

Trennwand-Sets
  9 Längstrennwände 
18 Quertrennwände 50

 
8 Quertrennwände 100

für Fronthöhe mm Art.-Nr.

Beschriftungs-Set 26-tlg.

4 Längstrennwände 10 Quertrennwände 100

Beschriftungs-Set 10-tlg.

 
1 Längstrennwand

 
2 Quertrennwände 250

Beschriftungs-Set 2-tlg.

3 Längstrennwände 
4 Quertrennwände 100

 
4 Quertrennwände 150

Beschriftungs-Set 8-tlg.

6 Längstrennwände 14 Quertrennwände 100

Beschriftungs-Set 14-tlg.

2 Längstrennwände 
1 Quertrennwand 200

 
2 Quertrennwände 250

Beschriftungs-Set 3-tlg.

4 Längstrennwände 
3 Quertrennwände 100

 
8 Quertrennwände 150

Beschriftungs-Set 11-tlg.

Einteilungsmaterial – die praktischen Schubladensets

Nutzmass: Breite 500 x Tiefe 600 mm Nutzmass: Breite 700 x Tiefe 600 mm

Thur Script Beschriftungssystem 
siehe Seite 6
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50 / 75 56.300.000

55.980.000

50 / 75 56.301.000

55.979.000

 

50 56.303.000

75 56.304.000

100 / 125 56.305.000

56.011.000

 

50 / 75 56.242.000

55.977.000

50 / 75 56.243.000

55.976.000

 

50 56.246.000

75 56.247.000

100 / 125 56.248.000

56.007.000

50 56.249.000

75 56.250.000

100 / 125 56.251.000

56.003.000

50 56.306.000

75 56.307.000

100 / 125 56.308.000

56.005.000

  

 

75 56.262.000

100 / 125 56.263.000

56.000.000

 

 

75 56.313.000

100 / 125 56.314.000

56.009.000

75 56.264.000

100 / 125 56.265.000

150 56.266.000

55.996.000

 

150 56.275.000

200 / 250 56.276.000

300 / 400 56.278.000

55.986.000

 

75 56.267.000

100 / 125 56.268.000

150 56.269.000

200 / 250 56.270.000

55.993.000

75 56.315.000

100 / 125 56.316.000

150 56.317.000

55.999.000

 

150 56.326.000

200 / 250 56.327.000

300 / 400 56.329.000

55.987.000

 

75 56.318.000

100 / 125 56.319.000

150 56.320.000

200 / 250 56.321.000

55.999.000

Mulden-Sets
8 Mulden 2-tlg./ 73 mm 
8 Mulden 2-tlg./ 48 mm 
8 Mulden 3-tlg./ 48 mm 
8 Mulden 4-tlg./ 36 mm

15 Trennwände 73 mm 
20 Trennwände 48 mm 
15 Trennwände 36 mm

für Fronthöhe mm Art.-Nr.

Beschriftungs-Set 50-tlg.

  8 Mulden 2-tlg./ 48 mm 
12 Mulden 3-tlg./ 48 mm 
12 Mulden 4-tlg./ 36 mm

20 Trennwände 48 mm 
20 Trennwände 36 mm

Beschriftungs-Set 40-tlg.

Einsatzkasten-Sets
42 Einsatzkästen 100 x 100 12 Einsatzkästen 100 x 200
für Fronthöhe mm Art.-Nr.

Beschriftungs-Set 54-tlg.

Mulden-Sets
8 Mulden 2-tlg./ 73 mm 
8 Mulden 3-tlg./ 48 mm 
8 Mulden 4-tlg./ 36 mm

10 Trennwände 73 mm 
10 Trennwände 48 mm 
10 Trennwände 36 mm

für Fronthöhe mm Art.-Nr.

Beschriftungs-Set 30-tlg.

 
12 Mulden 3-tlg./ 48 mm 
12 Mulden 4-tlg./ 36 mm

 
10 Trennwände 48 mm 
10 Trennwände 36 mm

Beschriftungs-Set 20-tlg.

Einsatzkasten-Sets
30 Einsatzkästen 100 x 100 12 Einsatzkästen 100 x 200
für Fronthöhe mm Art.-Nr.

Beschriftungs-Set 42-tlg.

27 Einsatzkästen 100 x 200

Beschriftungs-Set 27-tlg.

33 Einsatzkästen 100 x 200

Beschriftungs-Set 33-tlg.

Breite 1205 x Tiefe 695 mmBreite 1005 x Tiefe 695 mm

Trennwand-Sets
11 Längstrennwände 
12 Quertrennwände 50

 
12 Quertrennwände 100

für Fronthöhe mm Art.-Nr.

Beschriftungs-Set 24-tlg.

Trennwand-Sets
16 Längstrennwände 
36 Quertrennwände 50

 
15 Quertrennwände 100

für Fronthöhe mm Art.-Nr.

Beschriftungs-Set 51-tlg.

8 Längstrennwände 18 Quertrennwände 100

Beschriftungs-Set 18-tlg.

3 Längstrennwände 
2 Quertrennwände 200

 
2 Quertrennwände 250

Beschriftungs-Set 4-tlg.

6 Längstrennwände 
6 Quertrennwände 100

 
8 Quertrennwände 150

Beschriftungs-Set 14-tlg.

10 Längstrennwände 22 Quertrennwände 100

Beschriftungs-Set 22-tlg.

4 Längstrennwände 
3 Quertrennwände 200

 
2 Quertrennwände 250

Beschriftungs-Set 5-tlg.

  8 Längstrennwände 
10 Quertrennwände 100

 
12 Quertrennwände 150

Beschriftungs-Set 22-tlg.

Nutzmass: Breite 900 x Tiefe 600 mm Nutzmass: Breite 1100 x Tiefe 600 mm
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19.035.000

90.929.000

80.325.000

19.031.000 62 x 21,8 mm

 

Beschriftungssystem
Mit THURScript in vier Schritten zur 
perfekten Beschriftung
Mit dem wegweisenden Beschriftungssystem THURScript können sämtliche Thur Metall Produkte und 
viele Einteilungsmaterialien sauber und einfach beschriftet werden. Die Beschriftungs-Software ist über die 
Thur Metall Website einfach und gratis herunterzuladen. Die auf die Software abgestimmten Etiketten sind 
als A4-Papierbogen verfügbar und können in jedem handelsüblichen Drucker verwendet werden. So sind der 
individuellen Gestaltung von Etiketten kaum Grenzen gesetzt. 

Vorteile

n  Einfachste Erstellung von indivi-
duellen Thur Metall Etiketten. 

n  Mit Text, Farben, Bildern und 
Barcode-Generierung. 

n  Import von Daten via Datenbank-
anbindung möglich. 

n  Hohe Flexibilität durch diverse 
Etikettengrössen und perforierten 
A4-Bögen. 

n  Mit jedem handelsüblichen  
Drucker bedruckbar. 

1. Schritt
Gratis Download:  
www.thurmetall.com/thurscript.php

2. Schritt 
Gestalten: Etikett mit der Beschriftungs-
Software THURScript gestalten. 

3. Schritt 
Drucken: Etiketten auf THURScript 
Etiketten drucken und an den perforier-
ten Stellen auf die gewünschte Grösse 
abtrennen. 

4. Schritt 
Einschieben: Nehmen Sie das Sichtfenster 
aus der Griffleiste der Schublade und 
schieben das Etikett einfach seitlich an. 

Artikel-Nr. Verwendbar für Formate (B x H) Passend zu

210 x 30 oder  70 x 30 mm Griffleiste der klassischen TM-Schublade

210 x 36 oder 105 x 36 mm Griffleiste des TM-Werkzeugwagen

47 x 12 mm, 76 Etiketten Thur Script «Universalpaket»

47 x 18 mm, 52 Etiketten

27 x 12 mm, 133 Etiketten

Barcode-Träger

Folgende Etiketten-Formate stehen Ihnen zur Verfügung

Barcode-Träger inkl. Abdeckschilder 
für Schlitzwände, Trennbleche und 
Trennwände
Träger von Barcode-Beschriftungen, Breite 65 mm x Höhe 
25 mm, zum Aufstecken auf Schlitzwände, Trennbleche und 
Trennwände. Ausführung Barcode-Träger: Stahlblech, glanz-
verzinkt, exklusive Etiketten Ausführung Barcode-Abdeckschild: 
PVC-Kunststoff, transparent, exklusive Etiketten.

Barcode-Träger

Abdeckschild

Etikett

Art.-Nr. 80.752.000 
Verkaufseinheit je 10 Stück
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Matériel de subdivision et système d’étiquetage
Grâce à notre large gamme d’aménagements en différentes dimensions, tous les troirs peuvent être  
équipés individuellements et conformément à vos souhaits. Pour un poste de travail flexible adapté à vos  
besoins. Grâce au système d’étiquetage novateur THURScript, vous pouvez étiqueter tous les produits  
Thur Metall et de nombreux matériels de subdivision, de manière simple et soignée. 

La précision absolue en termes 
de fabrication et de production

fr
an

ça
is
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50   35 400 44.385.000

75   45 400 44.386.000

100 / 125   75 400 44.387.000

150 125 400 44.388.000

200 / 250 175 400 44.389.000

300 / 400 275 400 44.390.000

50   35 600 44.391.000

75   45 600 44.392.000

100 / 125   75 600 44.393.000

150 125 600 44.394.000

200 / 250 175 600 44.395.000

300 / 400 275 600 44.396.000

   
 

50   35 50 44.350.000

75   45 50 44.351.000

100 /125   75 50 44.352.000

50   35 100 44.353.000

75   45 100 44.354.000

100 / 125   75 100 44.355.000

150 125 100 44.356.000

200 / 250 175 100 44.357.000

300 / 400 275 100 44.358.000

50   35 150 44.359.000

75   45 150 44.360.000

100 / 125   75 150 44.361.000

150 125 150 44.362.000

200 / 250 175 150 44.363.000

300 / 400 275 150 44.364.000

50   35 200 44.365.000

75   45 200 44.366.000

100 / 125   75 200 44.367.000

150 125 200 44.368.000

200 / 250 175 200 44.369.000

300 / 400 275 200 44.370.000

50   35 250 44.371.000

75   45 250 44.374.000

100 / 125   75 250 44.375.000

150 125 250 44.376.000

200 / 250 175 250 44.377.000

300 / 400 275 250 44.378.000

50   35 300 44.379.000

75   45 300 44.380.000

100 / 125   75 300 44.381.000

150 125 300 44.382.000

200 / 250 175 300 44.383.000

300 / 400 275 300 44.384.000

     
 

48 100 150 56.577.000

73 150 150 56.578.000

48 150 150 56.579.000

36 150 150 56.580.000

700 100 55.971.000

900 100 55.972.000

  

73 44.295.000

48 44.296.000

36 44.297.000

   

14 50 44.306.000

14 30 44.307.000

 

56.362.000

56.363.000

Matériel de subdivision

Séparations longitudinales
en tôle d’acier. Conditionnement par 10 unités

pour hauteur de 
façade mm

Hauteur 
séparation mm

Profondeur de 
tiroir mm

 
Réf. art.

Séparations transversales
en tôle d’acier, conditionnement par 10 unités

pour hauteur de 
façade mm

Hauteur séparation  
mm

Largeur  
mm

 
Réf. art.

Godets en plastique
Hauteur 28 mm. Couleur : rouge

 
Exécution

Largeur 
individuelle mm

Largeur  
mm

Profondeur  
mm

 
Réf. art.

Godet, 2 rangées

Godet, 2 rangées

Godet, 3 rangées

Godet, 4 rangées

Godet en tôle transversal

Godet en tôle transversal

Séparations  
pour godets en plastique
Conditionnement par 10 unités

Exécution Largeur mm Réf. art.

pour godet, 2 rangées

pour godet, 3 rangées

pour godet, 4 rangées

Etiquetage pour séparations 
transversales et bacs plastique
Conditionnement par 10 unités

Exécution Hauteur mm Largeur mm Réf. art.

Lot de porte-étiquettes

Lot de porte-étiquettes

Pièces de rechange pour séparations transversales et longitudinales
Conditionnement par 10 unités

Exécution Réf. art.

Clips de fixation pour séparations transversales

Lot de vis pour séparations longitudinales

Système d’étiquetage Thur Script, 
voir page 12
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5   500 400 56.591.000

5   700 400 56.592.000

5   900 400 56.593.000

5   500 600 56.586.000

5   700 600 56.587.000

5   900 600 56.588.000

5 1100 600 56.589.000

   

5   500 400 56.610.000

5   700 400 56.611.000

5   900 400 56.612.000

5   500 600 56.605.000

5   700 600 56.606.000

5   900 600 56.607.000

5 1100 600 56.608.000

   

10   500 600 56.628.000

10   700 600 56.619.000

10   900 600 56.630.000

10 1100 600 56.631.000

20   500 600 65.591.000

20   700 600 56.629.000

20   900 600 56.620.000

20 1100 600 56.621.000

   

5   500 600 56.642.000

5   700 600 56.640.000

5   900 600 56.637.000

5 1100 600 56.638.000

    
 

50 30 100 100 56.595.000

75 55 100 100 56.597.000

100 /125 80 100 100 56.599.000

50 30 200 100 56.596.000

75 55 200 100 56.598.000

100 / 125 80 200 100 56.600.000

    
 

13 12,2 27 10 44.308.000

16 15,5 27 10 44.309.000

22 21,5 27 10 44.310.000

27 26,5 27 5 44.311.000

32 31,2 27 5 44.312.000

400 39,5 27 5 44.313.000

50 49,5 27 5 44.314.000

   
 

50 30 95 44.303.000

75 55 95 44.304.000

100 /125 80 95 44.305.000

   

27 7 44.315.000

52 7 44.316.000

77 7 44.317.000

Tapis mousse
Couleur : noir. Conditionnement par 1 unité

Epaisseur mm Largeur mm Profondeur mm Réf. art.

Tapis anti-dérapant
Couleur : anthracite. Conditionnement par 1 unité

Epaisseur mm Largeur mm Profondeur mm Réf. art.

Tapis mousse à découper
Couleur : noir. Conditionnement par 1 unité

Epaisseur mm Largeur mm Profondeur mm Réf. art.

Supports pour  
tapis mousse à découper
Couleur : bleu. Conditionnement par 1 unité

Epaisseur mm Largeur mm Profondeur mm Réf. art.

Bacs plastique
Couleur : gris. Conditionnement par 1 unité

pour hauteur de 
façade mm

Hauteur  
mm

Largeur  
mm

Profondeur  
mm

 
Réf. art.

Kits porte-fraises
en ABS. Couleur : rouge

pour alésage  
d’outil Ø mm

Ø 
mm

Hauteur  
mm

Cond.*/  
pièce

 
Réf. art.

Séparations pour bacs plastique
en métal. Conditionnement par 10 unités

pour hauteur de 
façade mm

Hauteur  
mm

Largeur  
mm

 
Réf. art.

Goujons d’arrêt
Conditionnement par 10 unités

Exécution Hauteur mm Ø mm Réf. art.

galvanisé

galvanisé

galvanisé
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50 / 75 56.204.000

55.977.000

50 / 75 56.206.000

55.976.000

 

50 56.209.000

75 56.210.000

100 / 125 56.211.000

56.004.000

 

50 / 75 56.157.000

55.979.000

50 / 75 56.158.000

55.977.000

 

50 56.159.000

75 56.160.000

100 / 125 56.161.000

55.996.000

50 56.162.000

75 56.163.000

100 / 125 56.164.000

55.994.000

50 56.212.000

75 56.213.000

100 / 125 56.214.000

55.998.000

  

 

 

75 56.170.000

100 / 125 56.171.000

 55.995.000

 

 

75 56.217.000

100 / 125 56.218.000

56.002.000

75 56.172.000

100 / 125 56.173.000

150 56.174.000

55.990.000

  

150 56.183.000

200 / 250 56.184.000

300 / 400 56.186.000

55.984.000

 

75 56.175.000

100 / 125 56.176.000

150 56.177.000

200 / 250 56.178.000

55.989.000

75 56.219.000

100 / 125 56.220.000

150 56.221.000

55.993.000

 

150 56.230.000

200 / 250 56.231.000

300 / 400 56.233.000

55.985.000

 

75 56.222.000

100 / 125 56.223.000

150 56.224.000

200 / 250 56.225.000

55.991.000

Lots de godets
4 godets 2 rangées/ 73 mm 
4 godets 2 rangées/ 48 mm 
4 godets 3 rangées/ 48 mm 
8 godets 4 rangées/ 36 mm

4 séparations 73 mm 
10 séparations 48 mm 
16 séparations 36 mm

pour hauteur de façade mm Réf. art.

Lot d’étiquetage, 30 pièces

4 godets 2 rangées/ 48 mm 
8 godets 3 rangées/ 48 mm 
8 godets 4 rangées/ 36 mm

10 séparations 48 mm 
10 séparations 36 mm

Lot d’étiquetage, 20 pièces

Lots de bacs
18 bacs 100 x 100 12 bacs 100 x 200
pour hauteur de façade mm Réf. art.

Lot d’étiquetage, 30 pièces

Lots de godets
4 godets 2 rangées/ 73 mm 
8 godets 2 rangées/ 48 mm 
4 godets 4 rangées/ 36 mm

  8 séparations 73 mm 
16 séparations 48 mm 
16 séparations 36 mm

pour hauteur de façade mm Réf. art.

Lot d’étiquetage, 40 pièces

 
8 godets 2 rangées/ 48 mm 
8 godets 2 rangées/ 36 mm

 
15 séparations 48 mm 
15 séparations 36 mm

Lot d’étiquetage, 30 pièces

Lots de bacs
6 bacs 100 x 100 12 bacs 100 x 200
pour hauteur de façade mm Réf. art.

Lot d’étiquetage, 18 pièces

15 bacs 100 x 200

Lot d’étiquetage, 15 pièces

21 bacs 100 x 200

Lot d’étiquetage, 21 pièces

Largeur 805 x profondeur 695 mmLargeur 605 x profondeur 695 mm

Lots de séparations
  7 séparations longitudinales 
12 séparations transversales 50

4 séparations 
transversales 100

pour hauteur de façade mm Réf. art.

Lot d’étiquetage, 16 pièces

Lots de séparations
  9 séparations longitudinales 
18 séparations transversales 50

 
8 séparations transversales 100

pour hauteur de façade mm Réf. art.

Lot d’étiquetage, 26 pièces

4 séparations longitudinales 10 séparations transversales 100

Lot d’étiquetage, 10 pièces

 
1 séparation longitudinale

 
2 séparations transversales 250

Lot d’étiquetage, 2 pièces

3 séparations longitudinales 
4 séparations transversales 100

 
4 séparations transversales 150

Lot d’étiquetage, 8 pièces

6 séparations longitudinales 14 séparations transversales 100

Lot d’étiquetage, 14 pièces

2 séparations longitudinales 
1 séparation transversale 200

 
2 séparations transversales 250

Lot d’étiquetage, 3 pièces

4 séparations longitudinales 
3 séparations transversales 100

 
8 séparations transversales 150

Lot d’étiquetage, 11 pièces

Matériel de subdivision – les lots pratiques pour tiroirs

Dimension utile : largeur 500 x profondeur 600 mm Dimension utile : largeur 700 x profondeur 600 mm

Système d’étiquetage Thur Script, 
voir page 12
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50 / 75 56.300.000

55.980.000

50 / 75 56.301.000

55.979.000

 

50 56.303.000

75 56.304.000

100 / 125 56.305.000

56.011.000

 

50 / 75 56.242.000

55.977.000

50 / 75 56.243.000

55.976.000

 

50 56.246.000

75 56.247.000

100 / 125 56.248.000

56.007.000

50 56.249.000

75 56.250.000

100 / 125 56.251.000

56.003.000

50 56.306.000

75 56.307.000

100 / 125 56.308.000

56.005.000

  

 

75 56.262.000

100 / 125 56.263.000

56.000.000

 

 

75 56.313.000

100 / 125 56.314.000

56.009.000

75 56.264.000

100 / 125 56.265.000

150 56.266.000

55.996.000

 

150 56.275.000

200 / 250 56.276.000

300 / 400 56.278.000

55.986.000

 

75 56.267.000

100 / 125 56.268.000

150 56.269.000

200 / 250 56.270.000

55.993.000

75 56.315.000

100 / 125 56.316.000

150 56.317.000

55.999.000

 

150 56.326.000

200 / 250 56.327.000

300 / 400 56.329.000

55.987.000

 

75 56.318.000

100 / 125 56.319.000

150 56.320.000

200 / 250 56.321.000

55.999.000

Lots de godets
8 godets 2 rangées/ 73 mm 
8 godets 2 rangées/ 48 mm 
8 godets 3 rangées/ 48 mm 
8 godets 4 rangées/ 36 mm

15 séparations 73 mm 
20 séparations 48 mm 
15 séparations 36 mm

pour hauteur de façade mm Réf. art.

Lot d’étiquetage, 50 pièces

  8 godets 2 rangées/ 48 mm 
12 godets 3 rangées/ 48 mm 
12 godets 4 rangées/ 36 mm

20 séparations 48 mm 
20 séparations 36 mm

Lot d’étiquetage, 40 pièces

Lots de bacs
42 bacs 100 x 100 12 bacs 100 x 200
pour hauteur de façade mm Réf. art.

Lot d’étiquetage, 54 pièces

Lots de godets
8 godets 2 rangées/ 73 mm 
8 godets 3 rangées/ 48 mm 
8 godets 4 rangées/ 36 mm

10 séparations 73 mm 
10 séparations 48 mm 
10 séparations 36 mm

pour hauteur de façade mm Réf. art.

Lot d’étiquetage, 30 pièces

 
12 godets 3 rangées/ 48 mm 
12 godets 4 rangées/ 36 mm

 
10 séparations 48 mm 
10 séparations 36 mm

Lot d’étiquetage, 20 pièces

Lots de bacs
30 bacs 100 x 100 12 bacs 100 x 200
pour hauteur de façade mm Réf. art.

Lot d’étiquetage, 42 pièces

27 bacs 100 x 200

Lot d’étiquetage, 27 pièces

33 bacs 100 x 200

Lot d’étiquetage, 33 pièces

Largeur 1205 x profondeur 695 mmLargeur 1005 x profondeur 695 mm

Lots de séparations
11 séparations longitudinales 
12 séparations transversales 50

 
12 séparations transversales 100

pour hauteur de façade mm Réf. art.

Lot d’étiquetage, 24 pièces

Lots de séparations
16 séparations longitudinales 
36 séparations transversales 50

 
15 séparations transversales 100

pour hauteur de façade mm Réf. art.

Lot d’étiquetage, 51 pièces

8 séparations longitudinales 18 séparations transversales 100

Lot d’étiquetage, 18 pièces

3 séparations longitudinales 
2 séparations transversales 200

 
2 séparations transversales 250

Lot d’étiquetage, 4 pièces

6 séparations longitudinales 
6 séparations transversales 100

 
8 séparations transversales 150

Lot d’étiquetage, 14 pièces

10 séparations longitudinales 22 séparations transversales 100

Lot d’étiquetage, 22 pièces

4 séparations longitudinales 
3 séparations transversales 200

 
2 séparations transversales 250

Lot d’étiquetage, 5 pièces

  8 séparations longitudinales 
10 séparations transversales 100

 
12 séparations transversales 150

Lot d’étiquetage, 22 pièces

Dimension utile : largeur 900 x profondeur 600 mm Dimension utile : largeur 1100 x profondeur 600 mm
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19.035.000

90.929.000

80.325.000

19.031.000 62 x 21,8 mm

 

Système d’étiquetage
Avec THURScript vous obtenez un étique
tage parfait en seulement quatre étapes. 
Grâce au système d’étiquetage novateur THURScript, vous pouvez étiqueter tous les produits Thur Metall et de 
nombreux matériels de subdivision, de manière simple et soignée. Le logiciel d’étiquetage peut être téléchargé  
gratuitement et aisément sur le site Internet de Thur Metall. Les étiquettes utilisables avec le logi ciel sont disponibles 
sur des feuilles de format A4 (21 cm x 29,7 cm) et peuvent être imprimées sur toutes les imprimantes standard.  
Ainsi, vous pouvez donner libre cours à votre imagination pour personnaliser vos étiquettes.

Avantages : 

n  Création ultra-facile d’étiquettes 
Thur Metall personnalisées. 

n  Avec du texte, des couleurs, des 
illustrations et la génération d’un 
code-barres.

n  Importation possible des données 
par connexion à une banque de 
données. 

n  Grande flexibilité avec les différen-
tes tailles d’étiquettes disponibles 
sur des feuilles A4 perforées. 

n  Impression possible avec n’importe 
quel type d’imprimantes courantes. 

Etape 1
Téléchargement gratuit :
www.thurmetall.com/thurscript.php

Etape 2 
Création : Personnalisez les étiquettes  
avec le logiciel THURScript.

Etape 3 
Impression : Imprimer sur des étiquettes 
THURScript et les détacher à la taille 
souhaitée en suivant les pointillés. 

Etape 4 
Insertion : Retirer la protection plastique 
transparente sur le tiroir, intégrer  
votre étiquette, et remettre en place la 
pro tection tout simplement!

Les étiquettes suivantes sont à votre disposition:
Réf. art. Convient pour les tailles (L x H) S’adapte sur 

210 x 30 ou  70 x 30 mm Les tiroirs Thur Metall Classique

210 x 36 ou 105 x 36 mm Les tiroirs des nouvelles servantes outillage

47 x 12 mm, 76 étiquettes Thur Script « Pack universal »

47 x 18 mm, 52 étiquettes

27 x 12 mm, 133 étiquettes

Support de code-barres

Support et protection pour code-barres 
parois à fentes, plaquettes séparatrices 
et parois de séparation
Support pour les étiquetages sous forme de codes-barres, 
largeur 65 mm x hauteur 25 mm, à emboîter sur les parois à 
fentes, les plaquettes séparatrices et les parois de séparation. 
Exécution du support de code-barres : Tôle d‘acier, galvanisé 
brillant, étiquettes exclusives, protection du code-barres en  
plastique PVC, transparent, étiquettes non comprises.

Support de code-barres

Protection du code-barres

Étiquette

Réf. art. 80.752.000 
Conditionnement par 10 unités
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Absolute precision
in manufacturing and production

Partition material and labelling system
With our wide range of fittings in different dimensions, all drawers can be individually equipped according  
to your wishes. For the flexible workplace you need. Using the advanced THURScript labelling system,  
all Thur Metall products and most partition materials can be simply and clearly labelled. 

en
gl

ish
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50   35 400 44.385.000

75   45 400 44.386.000

100 / 125   75 400 44.387.000

150 125 400 44.388.000

200 / 250 175 400 44.389.000

300 / 400 275 400 44.390.000

50   35 600 44.391.000

75   45 600 44.392.000

100 / 125   75 600 44.393.000

150 125 600 44.394.000

200 / 250 175 600 44.395.000

300 / 400 275 600 44.396.000

   
 

50   35 50 44.350.000

75   45 50 44.351.000

100 /125   75 50 44.352.000

50   35 100 44.353.000

75   45 100 44.354.000

100 / 125   75 100 44.355.000

150 125 100 44.356.000

200 / 250 175 100 44.357.000

300 / 400 275 100 44.358.000

50   35 150 44.359.000

75   45 150 44.360.000

100 / 125   75 150 44.361.000

150 125 150 44.362.000

200 / 250 175 150 44.363.000

300 / 400 275 150 44.364.000

50   35 200 44.365.000

75   45 200 44.366.000

100 / 125   75 200 44.367.000

150 125 200 44.368.000

200 / 250 175 200 44.369.000

300 / 400 275 200 44.370.000

50   35 250 44.371.000

75   45 250 44.374.000

100 / 125   75 250 44.375.000

150 125 250 44.376.000

200 / 250 175 250 44.377.000

300 / 400 275 250 44.378.000

50   35 300 44.379.000

75   45 300 44.380.000

100 / 125   75 300 44.381.000

150 125 300 44.382.000

200 / 250 175 300 44.383.000

300 / 400 275 300 44.384.000

     
 

48 100 150 56.577.000

73 150 150 56.578.000

48 150 150 56.579.000

36 150 150 56.580.000

700 100 55.971.000

900 100 55.972.000

  

73 44.295.000

48 44.296.000

36 44.297.000

   

14 50 44.306.000

14 30 44.307.000

 

56.362.000

56.363.000

Partition material

Lengthways partitioning
made from sheet steel. Sold individually.

for front height  
mm

Partition wall 
height mm

Drawer depth  
mm

 
Art. no.

Horizontal partitioning
Made from sheet steel. Sold in packs of 10.

for front height  
mm

Partition wall height 
mm

Width  
mm

 
Art. no.

Plastic troughs
Height: 28 mm Colour: Red

 
Specification

Individual 
width mm

Width  
mm

Depth  
mm

 
Art. no.

trough – 2 sections

trough – 2 sections

trough – 3 sections

trough – 4 sections

Sheet metal trough horizontal

Sheet metal trough horizontal

Partition walls for 
plastic troughs
Sold in packs of 10.

Specification Width mm Art. no.

for trough – 2 sections

for trough – 3 sections

for trough – 4 sections

Labelling for horizontal 
partition walls and plastic insert boxes
Sold in packs of 10.

Specification Height mm Width mm Art. no.

Inscription holder set

Inscription holder set

Spare parts for lengthways and horizontal partition walls
Sold in packs of 10.

Specification Art. no.

Clips for widthways partition walls

Set of screws for lengthways partition walls

Thur Script labelling system  
see page 18
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5   500 400 56.591.000

5   700 400 56.592.000

5   900 400 56.593.000

5   500 600 56.586.000

5   700 600 56.587.000

5   900 600 56.588.000

5 1100 600 56.589.000

   

5   500 400 56.610.000

5   700 400 56.611.000

5   900 400 56.612.000

5   500 600 56.605.000

5   700 600 56.606.000

5   900 600 56.607.000

5 1100 600 56.608.000

   

10   500 600 56.628.000

10   700 600 56.619.000

10   900 600 56.630.000

10 1100 600 56.631.000

20   500 600 65.591.000

20   700 600 56.629.000

20   900 600 56.620.000

20 1100 600 56.621.000

   

5   500 600 56.642.000

5   700 600 56.640.000

5   900 600 56.637.000

5 1100 600 56.638.000

    
 

50 30 100 100 56.595.000

75 55 100 100 56.597.000

100 /125 80 100 100 56.599.000

50 30 200 100 56.596.000

75 55 200 100 56.598.000

100 / 125 80 200 100 56.600.000

    
 

13 12,2 27 10 44.308.000

16 15,5 27 10 44.309.000

22 21,5 27 10 44.310.000

27 26,5 27 5 44.311.000

32 31,2 27 5 44.312.000

400 39,5 27 5 44.313.000

50 49,5 27 5 44.314.000

   
 

50 30 95 44.303.000

75 55 95 44.304.000

100 /125 80 95 44.305.000

   

27 7 44.315.000

52 7 44.316.000

77 7 44.317.000

Foam inserts
Colour: Black. Sold individually.

Thickness mm Width mm Depth mm Art. no.

Anti-slide mats
Colour: Anthracite. Sold individually.

Thickness mm Width mm Depth mm Art. no.

Punched-out foam inserts
Colour: Black. Sold individually.

Thickness mm Width mm Depth mm Art. no.

Documents for 
punched-out foam inserts
Colour: Blue. Sold individually.

Thickness mm Width mm Depth mm Art. no.

Plastic insert boxes
Colour: Grey. Sold individually.

for front height  
mm

Height  
mm

Width  
mm

Depth  
mm

 
Art. no.

Milling cutter holder sets
made from ABS plastic. Colour: Red

for tool  
drill Ø mm

Ø mm Height  
mm

Accounting 
unit*/ Unit

 
Art. no.

Partition walls for plastic insert boxes
Made from metal. Sold in packs of 10.

For front height  
mm

Height  
mm

Width  
mm

 
Art. no.

Holding pins
Sold in packs of 10.

Specification Height mm Ø mm Art. no.

galvanised

galvanised

galvanised



16

 

50 / 75 56.204.000

55.977.000

50 / 75 56.206.000

55.976.000

 

50 56.209.000

75 56.210.000

100 / 125 56.211.000

56.004.000

 

50 / 75 56.157.000

55.979.000

50 / 75 56.158.000

55.977.000

 

50 56.159.000

75 56.160.000

100 / 125 56.161.000

55.996.000

50 56.162.000

75 56.163.000

100 / 125 56.164.000

55.994.000

50 56.212.000

75 56.213.000

100 / 125 56.214.000

55.998.000

  

 

 

75 56.170.000

100 / 125 56.171.000

 55.995.000

 

 

75 56.217.000

100 / 125 56.218.000

56.002.000

75 56.172.000

100 / 125 56.173.000

150 56.174.000

55.990.000

  

150 56.183.000

200 / 250 56.184.000

300 / 400 56.186.000

55.984.000

 

75 56.175.000

100 / 125 56.176.000

150 56.177.000

200 / 250 56.178.000

55.989.000

75 56.219.000

100 / 125 56.220.000

150 56.221.000

55.993.000

 

150 56.230.000

200 / 250 56.231.000

300 / 400 56.233.000

55.985.000

 

75 56.222.000

100 / 125 56.223.000

150 56.224.000

200 / 250 56.225.000

55.991.000

Sets of troughs
4 troughs 2 units/73 mm  
4 troughs 2 units/48 mm 
4 troughs 3 units/ 48 mm 
8 troughs 4 units/ 36 mm

  4 partition walls 73 mm 
10 partition walls 48 mm 
16 partition walls 36 mm

for front height mm Art. no.

Label set – 30 sections

4 troughs 2 units/48 mm 
8 troughs 3 units/48 mm 
8 troughs 4 units/ 36 mm

10 partition walls 48 mm 
10 partition walls 36 mm

Label set – 20 sections

Insert box sets
18 insert boxes 100 x 100 12 insert boxes 100 x 200
for front height mm Art. no.

Label set – 30 sections

Sets of troughs
4 troughs 2 units/73 mm 
8 troughs 2 units/48 mm 
4 troughs 4 units/ 36 mm

  8 partition walls 73 mm 
16 partition walls 48 mm 
16 partition walls 36 mm

for front height mm Art. no.

Label set – 40 sections

 
8  troughs 2 units/ 48 mm 
8 troughs 2 units/ 36 mm

 
15 partition walls 48 mm 
15 partition walls 36 mm

Label set – 30 sections

Insert box sets
6 insert boxes 100 x 100 12 insert boxes 100 x 200
for front height mm Art. no.

Label set – 18 sections

15 insert boxes 100 x 200

Label set – 15 sections

21 insert boxes 100 x 200

Label set – 21 sections

Width 805 x  depth 695 mmWidth 605 x  depth 695 mm

Partition wall sets
7 lengthways partition walls 
12 horizontal partition walls 50

 
4 horizontal partition walls 100

for front height mm Art. no.

Label set – 16 sections

Partition wall sets
  9 lengthways partition walls 
18 horizontal partition walls 50

 
8 horizontal partition walls 100

for front height mm Art. no.

Label set – 26 sections

4 lengthways partition walls 10 horizontal partition walls 100

Label set – 10 sections

 
1 lengthways partition wall

 
2 horizontal partition walls 250

Label set – 2 sections

3 lengthways partition walls 
4 horizontal partition walls 100

 
4 horizontal partition walls 150

Label set – 8 sections

6 lengthways partition walls 14 horizontal partition walls 100

Label set – 14 sections

2 lengthways partition walls 
1 horizontal partition wall 200

 
2 horizontal partition walls 250

Label set – 3 sections

4 lengthways partition walls 
3 horizontal partition walls 100

 
8 horizontal partition walls 150

Label set – 11 sections

Partition material – the practical solution

Usable dimensions: Width 500 x depth 600 mm Usable dimensions: Width 700 x depth 600 mm

Thur Script labelling system  
see page 18
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50 / 75 56.300.000

55.980.000

50 / 75 56.301.000

55.979.000

 

50 56.303.000

75 56.304.000

100 / 125 56.305.000

56.011.000

 

50 / 75 56.242.000

55.977.000

50 / 75 56.243.000

55.976.000

 

50 56.246.000

75 56.247.000

100 / 125 56.248.000

56.007.000

50 56.249.000

75 56.250.000

100 / 125 56.251.000

56.003.000

50 56.306.000

75 56.307.000

100 / 125 56.308.000

56.005.000

  

 

75 56.262.000

100 / 125 56.263.000

56.000.000

 

 

75 56.313.000

100 / 125 56.314.000

56.009.000

75 56.264.000

100 / 125 56.265.000

150 56.266.000

55.996.000

 

150 56.275.000

200 / 250 56.276.000

300 / 400 56.278.000

55.986.000

 

75 56.267.000

100 / 125 56.268.000

150 56.269.000

200 / 250 56.270.000

55.993.000

75 56.315.000

100 / 125 56.316.000

150 56.317.000

55.999.000

 

150 56.326.000

200 / 250 56.327.000

300 / 400 56.329.000

55.987.000

 

75 56.318.000

100 / 125 56.319.000

150 56.320.000

200 / 250 56.321.000

55.999.000

Sets of troughs
8 troughs 2 units/73 mm  
8 troughs 2 units/48 mm 
8 troughs 3 units/ 48 mm 
8 troughs 4 units/ 36 mm

15 partition walls 73 mm 
20 partition walls 48 mm 
15 partition walls 36 mm

For front height mm Art. no.

Label set – 50 sections

  8 troughs 2 units/48 mm 
12 troughs 3 units/48 mm 
12 troughs 4 units/ 36 mm

20 partition walls 48 mm 
20 partition walls 36 mm

Label set – 40 sections

Insert box sets
42 insert boxes 100 x 100 12 insert boxes 100 x 200
For front height mm Art. no.

Label set – 54 sections

Sets of troughs
8 troughs 2 units/73 mm 
8 troughs 3 units/48 mm 
8 troughs 4 units/ 36 mm

10 partition walls 73 mm 
10 partition walls 48 mm 
10 partition walls 36 mm

for front height mm Art. no.

Label set – 30 sections

 
12  troughs 3 units/ 48 mm 
12 troughs 4 units/ 36 mm

 
10 partition walls 48 mm 
10 partition walls 36 mm

Label set – 20 sections

Insert box sets
30 insert boxes 100 x 100 12 insert boxes 100 x 200
For front height mm Art. no.

Label set – 42 sections

27 insert boxes 100 x 200

Label set – 27 sections

33 insert boxes 100 x 200

Label set – 33 sections

Width 1205 x  depth 695 mmWidth 1005 x  depth 695 mm

Partition wall sets
11 lengthways partition walls 
12 horizontal partition walls 50

 
12 horizontal partition walls 100

For front height mm Art. no.

Label set – 24 sections

Partition wall sets
16 lengthways partition walls  
36 horizontal partition walls 50

 
15 horizontal partition walls 100

For front height mm Art. no.

Label set – 51 sections

8 lengthways partition walls 18 horizontal partition walls 100

Label set – 18 sections

3 lengthways partition walls 
2 horizontal partition walls 200

 
2 horizontal partition walls 250

Label set – 4 sections

6 lengthways partition walls  
6 horizontal partition walls 100

 
8 horizontal partition walls 150

Label set – 14 sections

10 lengthways partition walls 22 horizontal partition walls 100

Label set – 22 sections

4 lengthways partition walls  
3 horizontal partition walls 200

 
2 horizontal partition walls 250

Label set – 5 sections

  8 lengthways partition walls 
10 horizontal partition walls 100

 
12 horizontal partition walls 150

Label set – 22 sections

Usable dimensions: Width 900 x depth 600 mm Usable dimensions: Width 1100 x depth 600 mm



1818

   

19.035.000

90.929.000

80.325.000

19.031.000 62 x 21,8 mm

 

Labelling system
Four steps to perfect labelling  
with THURScript
Using the advanced THURScript labelling system, all Thur Metall products and most partition materials 
can be simply and clearly labelled. The labelling software can be downloaded easily and free of charge from 
the Thur Metall website. The labels are specially designed to be used with the software and are available as 
A4 sheets. They can be used in all commercially available printers. As a result, the range of individual label 
designs is virtually unlimited. 

Benefits

n  Very easy to create individual  
Thur Metall labels 

n  With text, colours, images and 
barcode generation 

n  Data import via database  
connection possible 

n  High flexibility thanks to various  
label sizes and perforated  
A4 sheets 

n  Printable on any commercially 
available printer. 

Step 1
Free download:  
www.thurmetall.com/thurscript.php

Step 2 
Design: Design the label using  
THURScript labelling software. 

Step 3 
Print: Print the labels on THURScript 
labels and detach them in the desired 
size at the perforated points. 

Step 4 
Slide in: Take the viewing window out 
of the handle on the drawer and simply 
slide the label in sideways. 

Art. no. Can be used for formats (W x H) Suitable for

210 x 30 or  70 x 30 mm Classic TM drawer handle

210 x 36 or 105 x 36 mm TM tool trolley handle

47 x 12 mm, 76 labels Thur Script «Standard pack»

47 x 18 mm, 52 labels

27 x 12 mm, 133 labels

Barcode holder

Available label formats

Barcode holder including protective 
shields for slotted partitions, metal 
separators and dividers
Holders for barcode labels, width 65 mm x height 25 mm, for 
slotting onto slotted partitions, metal separators and dividers. 
Specification of barcode holder: Sheet steel, bright galvanised, 
exclusive labels Specification of barcode protective shield: PVC 
plastic, transparent, labels not included.

Barcode holder

Protective shield

Label

Art. no 80.752.000 
Sold in packs of 10
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Schubladensysteme
Systèmes de tiroirs
Drawer systems

NC-Systeme
Systèmes CN
NC systems

Schranksysteme
Systèmes d’armoire
Cabinet systems

Werkbänke und Packtische
Etablis et tables d’emballage
Workbenches and packing tables

Universelles Zubehör
Accessoires universels
Universal accessories

Produkteübersicht
Aperçu des produits
Product overview
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www.thurmetall.com

Der Einsatz hochwertiger Materialien, modernster  
Maschinentechnologie sowie umweltverträgliche  
Fertigungsverfahren, permanente Qualitätskontrolle 
und ein hochmotiviertes Mitarbeiterteam garantieren 
Langlebigkeit in zeitlos schönem Design zu  
einem beeindruckenden Preis-Leistungs-Verhältnis.

L’utilisation de matériaux de qualité supérieure, d’une 
technologie de machines de pointe, ainsi que de pro-
cédés de fabrication respectueux de l’environnement, 
un contrôle qualité permanent et une équipe de  
collaborateurs fortement engagés garantissent une 
longue durée de vie et un design intemporel avec  
un rapport qualité/prix exceptionnel.

We use premium materials, the latest machine 
technology and environmentally compatible  
production processes, permanent quality control 
and a highly motivated team of employees to 
guarantee a long service life with a timelessly 
attractive design at an impressive price-to- 
performance ratio.


